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1. Determine los valores exactos de cada una de las siguientes expresiones.

a) sen−1
(
cos

(
2π
3

))

b) tan x
(
cos−1

(
5π
6

))

c) tan
(
tan−1

(
4π
3

))

d) sen(110◦) cos(40◦) + cos(110◦) sen(40◦)

e) tan(157.5◦)

2. Determine todas las soluciones de las siguientes ecuaciones.

a) cos2 x sen x = cos x

b) sen2 x =
√

3 sen x cos x

c) 2 sen2 x + sen2x = 0

d) tan3 x = 3tanx

e) 2 cos2 x + 5 cos x + 2 = 0

f ) 2 sen(3x) = 1

3. Demuestre las siguientes identidades.

a) (sec x − 1)(sec x + 1) = tan2 x

b) sen(α + β) sen(α − β) = sen2 α − sen2 β

c) sec x − tan x=
cos x

1+sen x

d) 1−cos 2x
sen 2x =tan x

e) sen x
1+cos x + 1−cos x

sen x = 2
csc x+cot x

f ) cot u−1
cot u+1 = 1−tan u

1+tan u
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4. Si senα = 12
13 para 0 < α < π/2 y cos β = − 7

25 para π/2 < β < π, determine el valor
exacto de cada una de las sigueintes expresiones.

a) sen(α + β)

b) cos(α − β)

c) sen(2β)

d) cos(2α + 2β)

e) cos(α/2)

f ) sen(α/2 + β/2)

5. Si z1 = −1−i, z2 = 4(cos 30◦+ i sen 30◦), z3 = 8(cos 60◦+i sen 60◦) y z4 = 4(cos60◦+ i sen 60◦).
Resuelva

a) Forma trigonométrica de z1

b) z2.z3

c) z3/z4

d) (z2)4

6. Si θ es un ángulo agudo, encuentre.

a) tan(cos−1 x)

b) cos(sen−1x2)

7. Si cos x = a, para 0 < x > π/2. encuentre sen(2x).

8. Dado el número complejo z1 = −27i y Z2 =
√

3 − i.

a) Halle la representación trigonométrica de z1 y Z2.

b) Halle las tres raı́ces cúbicas de z1 y expreselas de la forma a + bi

c) Halle las raı́ces cúbicas de z2 y expreselas de la forma a + bi
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